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11.3.1. Ds算定時部材終局強度

チェックオフの場合、構面内の座屈⻑さは部材⻑さとします。

ブレース H-340*250*9*14 (SN400B)
A=9950mm2
F=235N/mm2, Λ=120

強軸
i=146mm, Lk=1.0L=7071mm, λ=Lk/i=7071/146=48.4

弱軸
i=60.5mm, Lk=1.0L=7071mm, λ=Lk/i=7071/60.5=116.9

強軸
λ48.4 < Λ120より、
sfc=1.5* (1-0.4*(λ/Λ)^2)/(3/2+(2/3)*(λ/Λ)^2)*F

= 1.5* (1-0.4*(48.4/120)^2)/(3/2+(2/3)*(48.4/120)^2)*235=204N/mm2

弱軸
λ116.9 < Λ120より、
sfc=1.5* (1-0.4*(λ/Λ)^2)/(3/2+(2/3)*(λ/Λ)^2)*F

= 1.5* (1-0.4*(116.9/120)^2)/(3/2+(2/3)*(116.9/120)^2)*235=102N/mm2

参照：計算解説書「9.6 S造ブレースの設計」

1980/√F=1980/√235=129.2, 213/√F=213/√235=13.9

強軸
1980/√F > λ48.4 > 213/√F かつ、λ48.4 < Λ120より、
cNu=(1-0.4*(λ/Λ)^2)*A*σy

=(1-0.4*(48.4/120)^2)*9950*1.1*235=2404kN

弱軸
1980/√F > λ116.9 > 213/√F かつ、λ116.9 < Λ120より、
cNu=(1-0.4*(λ/Λ)^2)*A*σy

=(1-0.4*(116.9/120)^2)*9950*1.1*235=1596kN

参照：計算解説書「10.4.3.1 終局圧縮耐力」
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チェックオンの場合、構面内の座屈⻑さは交差部までの⻑さと
します。

ブレース H-340*250*9*14 (SN400B)
A=9950mm2
F=235N/mm2, Λ=120

強軸
i=146mm, Lk=1.0L=7071mm, λ=Lk/i=7071/146=48.4

弱軸
i=60.5mm, Lk=1.0L=3535.5mm, λ=Lk/i=3535.5/60.5=58.4

強軸
λ48.4 < Λ120より、
sfc=1.5* (1-0.4*(λ/Λ)^2)/(3/2+(2/3)*(λ/Λ)^2)*F

= 1.5* (1-0.4*(48.4/120)^2)/(3/2+(2/3)*(48.4/120)^2)*235=204N/mm2

弱軸
Λ58.4 < Λ120より、
sfc=1.5* (1-0.4*(λ/Λ)^2)/(3/2+(2/3)*(λ/Λ)^2)*F

= 1.5* (1-0.4*(58.4/120)^2)/(3/2+(2/3)*(58.4/120)^2)*235=192N/mm2

参照：計算解説書「9.6 S造ブレースの設計」

1980/√F=1980/√235=129.2, 213/√F=213/√235=13.9

強軸
1980/√F > λ48.4 > 213/√F かつ、λ48.4 < Λ120より、
cNu=(1-0.4*(λ/Λ)^2)*A*σy

=(1-0.4*(48.4/120)^2)*9950*1.1*235=2404kN

弱軸
1980/√F > λ58.4 > 213/√F かつ、λ58.4 < Λ120より、
cNu=(1-0.4*(λ/Λ)^2)*A*σy

=(1-0.4*(58.4/120)^2)*9950*1.1*235=2328kN

参照：計算解説書「10.4.3.1 終局圧縮耐力」

11.3.1. Ds算定時部材終局強度


